

### 確實好工夫

醫一症而二疾愈

余患毒症數月，小便刺痛(痛)一(腫)一(爛)均感痛苦，幸蒙張大鵬醫生，以扶元搜毒膠生肌膏消腫洗藥水等，使全服敷治，僅一星期，其疾若失，憶余未染毒症之前，每年一屆二三月，遍身痕癢，時現紅點，莫能斷尾，染毒症後，復患痔瘡，痛楚殊常，嗣毒症為張君治愈後，痕癢紅點痔瘡等連帶痊愈，余以其原因詢諸張君，謂此無他，扶元搜毒膠之功力也，毒毒廓清，白症既愈，其餘小疾，亦無不連帶消除矣，查張君在港懸壺四十餘年，盛名遠播，今醫一症而三疾愈，謂非學術湛深，藥品精良，曷克臻此，感德之餘，特綴數言登報，聊誌謝忱。

張大鵬先生 寓上環馬路 澳門通街一號 三樓王達權君恭頌

### 天才的腦子

天才究竟是什麼東西？這個問題，到了現在也沒有誰能真正解答，清楚，有的人說：天才就是天才，真是滑稽得很，有的人說：天才就是注意力之集中，還有人用統計來斷言：天才之成長，有關於他的經濟背景，真是議論紛紛，莫衷一是！

現在多數人說：人的天才有關於腦，依據來說，腦子豈不是很貴？但頭刺常常會影響於腦，二刺堂之二天油二天膏頭痛粉能治頭名貴，又能提神醒腦，天才可貴，天藥可貴，您能少欠一點麼？

### 萬方影具公司啟

本號專辦影機件攝影全用用品影畫機千里鏡等件精工沖晒放大修理機件貨真價實如蒙惠顧或函購無任歡迎

香港德輔道中二十六號  
電話：二三四五九號

廣州枝店世光商店舖在廣州漢民北路二號之二 電話一三八零一

### 莫里哀喜劇本身之一情形

埃士嘉尼急得淚流滿面，她只能以一死了事，否則難逃過這被發覺後的羞恥的。

佛羅心勸她暫且忍耐慢慢地或者還有法子補救。她們正在那商量，但給愛拉斯特擾亂了她們的談話，她們看見他帶了勒奈遠遠地將要過道。她們就抄着小路回家去了，她們是怕人家知道了那秘密呢。

愛拉斯特將仍像那天的愁眉苦臉，尤的是他

### 春在太原

這時來了一位女「騎士」，看來不是巾幗人物，而且像帶幾分病態，我們欺她無能，讓她先跑數里，然後趕上，不幸得很，我們老是在途停下來，到茶寮內去喝茶，我們這才去前五里，可是不久，又給她追上，但是奇怪得很，大約在奔馳了一里多的地方的時候，霎時見她人車都倒下來，到我趕上的時候，才知她給石子絆倒了；我們替她難過，好勝必敗，可為慶慶。此後我們一帆風順，先到晉祠半小時，才見她翩翩而來，大家做了一個會心的微笑，不愧女傑也！聞山西之同事們說，本地人

### 紫羅蘭

差勒奈拿了她的信送給綠西，約她到這裡來講和，却遭了拒絕，還受了侮辱。不過他太愛綠西了，雖然他妒忌情敵奪去了他的愛人，而仔細想想，却又相信他愛人不會做出這種沒廉恥的事來。所以向他道歉約她到這裡來言好如初，那知綠西竟拒絕了，叫他好不痛心！他怨恨愛人不體貼他的熱忱，恨不得再另外去戀愛一個女子來洩洩他的氣。

(未完)

### 程天固與文昌雞

食在廣州，而食之中尤以雞為美，雞之尤以產自信豐者為美，故所謂信豐雞者，遂馳名五羊城內。然自宋子文發現文昌雞以來，自用飛機運送，於是文昌雞之名，又凌蕩漾，好不媚人也。這時正像居家一般，頓憶「暮春三月，江南草長」之句，不禁悠然起故鄉之思！沿途山脈蜿蜒迤邐，彷彿在追隨我們向前進，當越過一個較大山波時，便覺晉祠在望！那

### 長篇小說 花心蘿藦

柳郎著

第四回 莫鶴焚琴兄何太忍 憐香惜玉誰更多情

午後一時，南園茶市正開，吟風「聽」中，雪如與黃副官先坐而待；兩人面上各呈得意之色，而過度之疲倦，在眼眶深陷與微帶黑圈，着實可以看得出來！黃副官明知雪如所得者為處子，而稍吝妬意；然以惜如之孝滿柔媚，與夫大娘之妙不可言處，已心滿意足；况雪如為策劃計劃之中心人物，黃副官所任之地位與所得之肥潤，既超出例外；安敢稍致其不滿？故對於雪如，實覺五體投地。而在雪如，始願亦未及此；當其策劃此局之時，其犧牲惜如與利用華姑黃副官之接近，而使之分頭應付；故原擬調大娘陪睡，以華姑歸黃副官；蓋大娘為雪如舊好，利便必多；不意華姑心者計巧，以看視病酒之怪女為名，其誠誠雪如物質與儀表兩重作用，活躍遊與果也，在雪如進行其最大目的之時，華姑即先提出「分我林奕」；此種白發白中之技，自然手到擒來！事後雪如以為六人之中，五人皆大歡喜，可憐者，獨大娘一人耳。

(未完)

### 遠東汽車公司

諸君如置汽車請勿忘此「士坦達」其特龍點一款式華貴 彌燃料省節 敦座位舒適 道價格相宜 此

一〇一九五話電

### 君覺消化不良乎

請試服「山德士亞力山丁」藥片此藥含有大蘇之有效成份而無惡臭氣味且含有血炭對於胃不消化者服之確有良好之功效

總經理 香港 禮和洋行 廣州 禮和洋行 各埠藥房均售

### 本報要啟事

(一)本報除每逢星期三六所發之天文台半月評論外，并無路單及其他刊物印出，近聞有假借本報名義，謾稱印刊路單而招攬廣告以行騙者，為維本報信用起見，特登報聲明，希各界注意為荷。

(二)本報收廣告費係派定專員持本報收據之正式收據，并由社長蓋章者，方生效力。尚希各廣告戶注意為幸。

天文台半月評論社啟